

The Mortgage Society of Finland: Financial Calendar for 2023

1.11.2022 15:30:00 EET | Suomen Hypoteekkiyhdistys | Financial Calendar

The Mortgage Society of Finland: Financial Calendar for 2023 The Mortgage Society of Finland Financial Calendar Helsinki 1 November 2022 3:30 p.m.

The home finance specialist The Mortgage Society of Finland Group publishes financial information in 2023 as follows:

- 2022 Financial Statements Release: 31 January 2023
- 2022 Financial Statements: 1 March 2023
- 2022 Annual Report: 1 March 2023
- 1Q23 Interim Report: 2 May 2023
- 2Q23 Half-Year Report: 31 August 2023
- 3Q23 Interim Report: 1 November 2023

Hypo Group's Financial Calendar can be accessed at http://www.hypo.fi/en/financial-information/

Distribution: Nasdaq Helsinki Ltd Main media <u>http://www.hypo.fi</u>

Contacts

- Ari Pauna, CEO, +358 50 353 4690
- Mikko Huopio, Deputy CEO, +358 50 400 2990

About Suomen Hypoteekkiyhdistys

The Mortgage Society of Finland Group is the only nationwide expert organization specialized in home financing and housing in Finland. Hypo Group grants mortgages as well as renovation loans and consumer loans, both secured by residential property collateral, for first-time and other homebuyers. Hypo Group continuously develops new ways and models for housing and home financing.

Read more: www.hypo.fi

Attachments

<u>Download announcement as PDF.pdf</u>